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Σε κλίμα ενότητας και δημιουργίας η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας 
του Τμήματος Πολιτισμού Δήμου Πεντέλης 

Την περασμένη Δευτέρα, σε μια πραγματικά ζεστή και γιορτινή ατμόσφαιρα, 
πραγματοποιήθηκε η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Τμήματος 
Πολιτισμού. Ανταποκρινόμενοι στην πρόσκληση της Αντιδημάρχου Άρτεμης 
Αργύρη, η οποία χαρακτηριστικά ανέφερε πως «ο πολιτισμός είναι το σημείο 

συνάντησης, το πεδίο του διαλόγου, η προοπτική της συνδημιουργίας. Είναι 
τελικά το “μαζί” που μοιραζόμαστε», καθηγητές καλλιτεχνικής εκπαίδευσης, 
εκπρόσωποι πολιτιστικών συλλόγων και – κυρίως – μέλη των τμημάτων όλων 
των ηλικιών κατέκλυσαν το Πολιτιστικό Κέντρο Μελισσίων «Μίκης 
Θεοδωράκης», αποδεικνύοντας έμπρακτα πως ο πολιτισμός αποτελεί 
αδιαπραγμάτευτο όρο της ποιότητας ζωής μας. 

Την εκδήλωση άνοιξαν εορταστικά τα μέλη της Μικτής Χορωδίας του Δήμου 
Πεντέλης, υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Χαράλαμπου Μιχαηλίδη και με τη 
συνοδεία του Σάββα Σοράνογλου. Την πίτα ευλόγησε ο πατέρας Βασίλειος 

από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Μελισσίων, ο οποίος στην ομιλία του 
υπογράμμισε τη σημασία της παιδείας και της προσφοράς φωτεινών 

ανθρώπων σε κάθε κοινωνικό χώρο. 

Η Αντιδήμαρχος προσέφερε το πρώτο κομμάτι στη Δήμαρχο της πόλης 
Νατάσσα Κοσμοπούλου, υπό την αιγίδα και τη διαρκή υποστήριξη της οποίας 
ενισχύεται η συλλογική αυτή προσπάθεια. Παράλληλα, ευχαρίστησε θερμά τη 
Διευθύντρια Κοινωνικής Πρόνοιας Γιώτα Κουλάκου, καθώς και τις συνεργάτιδες 
του Τμήματος Πολιτισμού, Εύη Δεμερτζή και Αναστασία Εγγλεζοπούλου, για 
έναν δημιουργικό κύκλο που αριθμεί περισσότερες από 120 εκδηλώσεις την 
προηγούμενη χρονιά. 

Στη συνέχεια, τον λόγο έλαβαν οι καθηγητές καλλιτεχνικής εκπαίδευσης 
Χαράλαμπος Μιχαηλίδης, Κατερίνα Παπακωνσταντίνου, Γιώργος Φραγκάκης, 
Βασίλης Λαζαρίδης, Σοφία Ιωαννίδη, Αλέξανδρος Μούστας και Εμμανουήλ 
Παλιάκης, οι οποίοι αποτελούν τον συνεκτικό ιστό μιας ζωντανής και 
δημιουργικής συνομιλίας με κάθε ηλικιακή ομάδα της πόλης, λειτουργώντας ως 

όχημα εξωστρέφειας του Δήμου Πεντέλης σε σημαντικές διοργανώσεις. 

Ιδιαίτερα συγκινητική στιγμή της βραδιάς ήταν όταν το φλουρί έπεσε στην 
καλλιτεχνική διευθύντρια του Φεστιβάλ Νεολαίας, Σοφία Ιωαννίδη, η οποία το 



αφιέρωσε στα παιδιά και στους νέους, στο μέλλον και σε πρωτοβουλίες που θα 
δίνουν βήμα και φωνή στα όνειρά τους. 

Ακολούθησαν οι ευχές της ακαδημαϊκής υπεύθυνης του Ελεύθερου 
Πανεπιστημίου, Μαρίνας Γρηγοροπούλου, η οποία ανέδειξε την αξία της 
επιστημονικής σκέψης και του λόγου. Ξεχωριστή αναφορά έγινε και στη 
συντονίστρια της Λέσχης Ανάγνωσης του Δήμου Πεντέλης, Αλεξία 
Καλογεροπούλου, καθώς και στη διαρκώς αναπτυσσόμενη κοινότητα που 

ενώνεται μέσα από την αγάπη για το βιβλίο. 

Στη συνέχεια, τον λόγο έλαβαν εκπρόσωποι πολιτιστικών συλλόγων της πόλης: 
η πρόεδρος του Συλλόγου Κρητών και Φίλων Νέας Πεντέλης «Αρετούσα» 
Χρυσούλα Μπάμπου και ο Μανώλης Κωτσάκης, υπεύθυνος του εργαστηρίου 
αγιογραφίας, η πρόεδρος του Συλλόγου Κυκλαδιτών και Φίλων Νέας Πεντέλης 
«Τα Κυκλαδονήσια» Άννα Τσεβά, ο πρόεδρος του Συλλόγου «Λαλητάδες» 
Βασίλης Ζευγώλης, ο πρόεδρος του Μικρασιατικού Πολιτιστικού Συλλόγου 
«Άγιος Γεώργιος Γκιούλμπαξε» Δημήτρης Βαγιάννης, η αντιπρόεδρος του 
Συνδέσμου Φιλίας Εθνών και μέλος της Ένωσης Μικρασιατών Μελισσίων 
Μαρία Αραμπάνου, ο Νίκος Παπαδόπουλος, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Πνευματικής Κίνησης Βορείων Προαστίων, καθώς και ο κ. Λιβιεράτος, 
ταμίας του Συλλόγου Πελοποννησίων Μελισσίων «Θεόδωρος Κολοκοτρώνης». 
Όλοι τους, εκπροσωπώντας την ταυτότητα, τις παραδόσεις και τη ζωντανή 
εμπειρία της πόλης, ευχήθηκαν για τη νέα χρονιά και επεσήμαναν την κοινή 
συναντίληψη δημιουργίας και προσφοράς που τους ενώνει με κάθε πολιτιστική 

πρωτοβουλία του Δήμου. 

Η Άρτεμις Αργύρη, ευχαριστώντας τους συναδέλφους δημοτικούς συμβούλους 
που τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση – τον Γιάννη Ζούνη, 
εντεταλμένο Πολιτικής Προστασίας, και τη Μερόπη Καπετανοπούλου, 
Αντιδήμαρχο Πεντέλης – οι οποίοι εξήραν τη σημασία της πολιτιστικής 
παρέμβασης, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της σε όλους όσοι συμβάλλουν στο 
έργο του Τμήματος. Ιδιαίτερη μνεία έκανε στους συνεργάτες  Κυριάκο 
Μαρκούδη και Νάσο Κοτρίδη, στην κα Τζανετή για την επιμέλεια του χώρου, 

καθώς και σε κάθε εθελοντή, στο πρόσωπο της Σύλβιας Γιαννακοπούλου. 

Η βραδιά έκλεισε με την επισήμανση πως η ουσία βρίσκεται στο ίδιο το 
μοίρασμα, «γιατί τίποτα δεν θα είχε νόημα χωρίς τη συμμετοχή του καθενός και 

της καθεμίας από εσάς ξεχωριστά». 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε επίσης ο Γιάννης Λάλος, εντεταλμένος Δημοσίων 
Σχέσεων. 

 

 

 


